

többszervi elégtelenség, amely néhai halálához vezetett, hanem azok a kérdések, amelyek arra irányulnak, hogy kik, mikor, milyen mulasztásokat követtek el, - mert többen érintettek ebben az ügyben, - amely mulasztások végül is néhai elvesztéséhez vezettek. Ha nagyon nyersen fogalmazom meg a problémát, akkor ide olyan szakértő kell, aki látott már, sőt naponta lát is beteget, nem csak hullákat! Olyan szakértő kell, **aki le meri írni, hogy igen, probléma volt a beteg ellátásával**, probléma volt a dokumentálással, - ez utóbbit egyébként a ~~szakértő~~ főorvos megfogalmazta, akinek az anyaga, amelyet az ~~Állami~~ részére készített, igen sok használható elemet tartalmaz, s amely alapján készült több elemzésemet az Önök rendelkezésére bocsátottam.

Őszintén sajnálom, hogy elutasította Dr. ~~Magdolna~~ professzor úr eseti szakértőnek történő kirendelésére vonatkozó indítványomat. Sajnálom, mert bár én őt személyesen nem ismerem, de információim szerint éves szinten számos szepszises beteggel találkozok, így mértékadónak tűnhetett volna a szakvéleménye az ügyben. (Felismerés, diagnózis, kezelés, stb.) Egy korábbi előadása anyagát a T. Nyomozó Hatóság rendelkezésére bocsátottam!

Tisztelt ~~Magdolna~~ úr!

Készséggel elismerem, sok feladatuk van, sok ügyben kell eljárniuk! Azt is készséggel elismerem, hogy ez az ügy egy a sok közül! Nekem viszont ez az ügy AZ ÜGY! Bizonyára elismeri Ön is, - ha nem is mondja ki, - hogy ez nem mehet(ne) így tovább! Tegnap én vesztettem el a feleségem, **holnap Ön veszítheti el azt, aki nagyon kedves, nagyon fontos Önnek**, s holnap után mások veszíthetik el a feleségeiket, gyerekeiket. 2015-ben egyes információk szerint 6500 fő halt meg Magyarországon kórházi fertőzés következményeként! Nem tudom, volt-e Ön katona, de ez egy gépesített lövész hadosztály emberanyaga, béke létszáma! **Mindenki behurcolta volna a már a nevében is megjelenő kórházi fertőzést a kórházainkba?**... Azt olvastam, hogy gyakorlatilag kb. 2000-ig szinte ismeretlen volt az MRSA/MRK kórházi fertőzés Magyarországon. Ma azt olvasom, hogy rövid időn belül többen fognak meghalni MRK/MRSA kórházi fertőzésben, mint daganatos megbetegedésekben! Na de azért lássuk már be, hogy ez nem természetes, ebbe nem lehet csak úgy bele nyugodni! Azért, mert egyes orvosaink nem mosnak kezet, - nem az orvosaink általában! - mert nem megfelelően takarítanak, nem megfelelően fertőtlenítenek, - nem mindenütt igaz, hogy nem megfelelően takarítanak, de pl. a ~~Magdolna~~ Intézet Intenzív Osztályán 2015. októberben az állapotok beszélő viszonyban sem voltak az előírásokkal, - és nem lehet mindent a körülményekre fogni! Ha orvos lennék, minden bizonnyal magam is azt mondanám, behurcolta a beteg a fertőzést!

(Elvégeztettem magamon pénzért, független laborban az MRSA laborvizsgálatot, annak érdekében, hogy lássuk, én fertőzött vagyok-e, ha azt állítják, hogy behurcolta a beteg az MRSA-t a kórházba, akkor elvileg én is fertőzött vagyok/voltam! Az eredmény negatív volt! De ha megnézzük a CRP labor eredményeket, a prócalcitonin laborvizsgálatok elmaradását, más laborvizsgálatok eredményeit, vagy hiányát, akkor is ott a kérdés: Ha gyulladásban van a beteg, ha emelkedik a CRP érték folyamatosan ha már szinte kritikus értéken volt a CRP érték, mi még mindig azon tanakodunk, hogy otthonról hozta a beteg, s nem arról beszélünk, hogy gyógyítani kellett volna, s nem hagyni meghalni!?... ~~Magdolna~~ úr! Ehhez nem kell orvosnak lenni, ehhez nem kell orvos szakértő!...

Tisztelt ~~Magdolna~~ úr!

Az orvos is ember, ő is tévedhet! Ezt elismerem! A feleségemet már nem kaphatom vissza!